

扫黑除恶专项斗争开展以来，全市公安机关共打掉犯罪团伙 232 个，抓获犯罪嫌疑人 2832 名

扫黑除恶综合效能全省领先

本报讯(记者 刘玲瑜)12月18日,全市公安机关扫黑除恶专项斗争新闻发布会召开,市公安局相关负责人通报我市扫黑除恶专项斗争开展情况。

自扫黑除恶专项斗争开展以来,全市公安机关共打掉黑恶犯罪团伙 232 个,其中涉黑犯罪组织 29 个,恶势力犯罪集团 100 个,恶势力犯罪团伙 103 个,抓获黑恶犯罪嫌疑人 2832 名,扫黑除恶综合效能全省领先。

坚持“打财断血” 查结黑恶线索

在查结群众举报的黑恶线索方面,自专项斗争开展以来,全市公安机关共接报黑恶线索 11244 条,查结 11199 条,查结率 99.6%。通过提级核查、异地核查、专班核查等措施,发现打掉涉黑犯罪组织 16 个,恶势力集团 42 个,恶势力团伙 55 个,做到件件有结果,件件有回音,有效回应了群众的关

切,化解了一批社会矛盾和长期信访问题。

在“打财断血”方面,全市公安机关坚持专案侦查与“打财断血”同步推进,深挖彻查黑恶势力涉案资产,做到应查尽查、应扣尽扣、应封尽封,全市共查扣黑恶案件涉案资产 18.42 亿元,坚决摧毁黑恶势力的经济基础,严防其死灰复燃、东山再起。

坚决“打伞破网” 加强行业监管

在“打伞破网”方面,查处了一批涉黑涉恶公职人员。全市公安机关严格按照“一案三查”“两个一律”要求,坚持扫黑除恶与“打伞破网”同向发力,共向纪委监委移交“保护伞”问题线索 612 条,打击处理参与黑恶犯罪公职人员 237 人。

与此同时,为有效铲除黑恶

势力滋生蔓延土壤,全市公安机关坚持“打、治、建”并重,针对专项斗争中发现的行业乱象、管理漏洞、薄弱环节,及时向行业主管部门和监管部门发出《公安提示函》288 份,督促配合有关部门进行行业治理和集中治乱,加强行业监管,堵塞管理漏洞。②8

我市公安机关开展平安守护专项行动 为民守平安 温暖过新年

本报讯(记者 刘玲瑜)12月18日,全市平安守护专项行动新闻发布会召开,市公安局相关负责人通报全市平安守护专项行动开展情况。

专项行动初显成效 提升群众安全感

自12月1日起,全市公安机关部署开展岁末年初平安守护专项行动,确保岁末年初社会大局持续稳定,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

截至目前,全市公安机关立

各类刑事案件 1483 起,破案 1272 起,刑事拘留犯罪嫌疑人 914 人,批准逮捕 630 人,移送起诉 1427 人,抓获各类逃犯 815 人,消除各类风险隐患 8073 个,专项行动取得了初步战果。

公安机关特别提醒:谨防电信诈骗

公安机关特别提醒,临近岁末,电信诈骗案件持续多发,希望广大市民朋友牢记防范电信诈骗的“六个一律”“八个凡是”,谨防上当受骗。

“六个一律”:接到陌生电话,只要谈到银行卡,一律挂掉;谈到中奖,一律挂掉;谈到“电话转接公安局、法院”,一律挂掉;所有短信,但凡让点击链接的,一律删掉;微信里不认识的人发来链接,

一律不点;一提到“安全账户”的,一律是诈骗。

“八个凡是”:凡是自称公检法要求汇款的;凡是让汇款到“安全账户”的;凡是通知中奖、领取补贴要先交钱的;凡是通知“家属”出事要先汇款的;凡是在电话中索要银行信息及短信验证码的;凡是让开通网银接受检查的;凡是自称领导要求打款的;凡是陌生网站要登记银行卡的,全都不相信。②8

今年,全市农村电网建设共计投资 8.38 亿元 为经济发展“赋能” 为美好生活“充电”



确保供电 高嵩 摄于南阳供电公司罗庄运维班

本报讯(记者 刘玲瑜)12月18日,全市重点民生实事之持续推进农村电网建设发布会召开,国网南阳供电公司相关负责人介绍农村电网建设工作开展情况。

“十三五”期间,国网南阳供电公司连续打赢了户户通电、村村通动力电、贫困村配电改造、民生实事等系列攻坚战,全力推动南阳市农村电网发展迈上新台阶。2020年,全市农村电网建设共计投资 8.38 亿元。

提升服务水平 加强安全管控

在持续提升农村电网建设优质服务水平方面,2020年,国网南阳供电公司推动 9 座 110 千伏、35 千伏变电站及 9 条 110 千伏、35 千伏线路建成投运后,有效解决了区域供电负荷过载问题,有力补充了区域电源点及电网框架。配电网工程作为区域电源点和用电客户的连接桥梁,不仅仅是基

建工程,更是连接千家万户的民心工程,新增的 1226 个配电台区建成后为广大客户提供了优质电力保障,为脱贫攻坚及新农村建设的坚实基础。

在全面加强农村电网建设安全质量管控方面,2020年,国网南阳供电公司持续加强设备选型、施工工艺、工程管理的标准化建设。经过不断

强化关键环节管控,做实“样板引路”,强化应用“标准工艺”,实现 35 千伏及以上变电站项目全部达到优质工程的标准。通过进一步调减设备选型种类,深化智能站模块化建设,实现设备或方案之间的互联、互换、互操作。坚持“一次成优”理念,开展质量巡查、示范工地创建,促进工程“零缺陷”投运。

助推经济发展 根除“一乡无站”

在助推地方经济发展方面,国网南阳供电公司紧紧围绕南阳市重大民生需求,重点建设项目。“十三五”期间投资近 20 亿元,按期完成了郑万高铁供电工程、蒙华铁路供电工程、风电等新能源发电并网工程、产业集聚区(工业园区)供电配套工程、电网助推脱贫攻坚工程、大别山革命老区振兴电力配套工程

等一批批电网建设重点项目。

截至 11 月份,国网南阳供电公司共建成投运 220 千伏变电站 30 座,110 千伏变电站 111 座,35 千伏变电站 191 座。经过近些年的发展建设,南阳供电公司高负荷时段“卡脖子”现象彻底解决,“拉闸限电”已成过去时,实现一个县至少 2 座 220 千伏变电站,一个

乡(镇)至少 1 座 35 千伏及以上变电站,“一乡无站”现象全部根除。

“十四五”期间,国网南阳供电公司规划建设 220 千伏输变电工程 25 项,110 千伏输变电工程 68 项,持续服务市场重点项目建设,持续提升群众的电力“获得感”,持续为南阳经济发展“赋能”,为居民美好生活“充电”。②8